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 Press Release on December 30, 2022  
HKPORI releases and wraps up GGPI 

Abstract 
On April 21, 2020, HKPORI started the coronavirus related epidemic index studies, with “Post-
Epidemic Work Resumption Index (PEWRI, 疫後復工指數)” as the pilot study. After that, HKPORI 
officially launched an index called “Group Gathering Prohibition Index (GGPI, 限聚指數)” to study 
people’s latest acceptance of the “Group Gathering Ban 限聚令” on a daily basis. Since the Hong 
Kong government has officially announced that all social distancing measures were lifted from 
December 29, 2022, HKPORI decided to stop the operation of GGPI on the same day, while the last 
day of data collection was December 28, 2022 (Wednesday), the last effective day of “Group Gathering 
Ban”. The operation of GGPI lasted 728 days, including 25 benchmark surveys and 178 press releases 
of GGPI. HKPORI President and Chief Executive Officer Robert Chung observed, “Since we started 
our epidemic index studies in April 2020, we have noticed the almost-zero implication of our findings 
on government policies. Nevertheless, we have continued to conduct our study in the most responsible 
and scientific way up to this date. Over the years, we found that Hong Kong people’s acceptance level 
of social gathering bans generally covariates with the number of infected cases, but it always falls way 
below the existing bans. For example, on the day before such bans were completely lifted, people 
generally accepted a ban of 17 people, but the government ban stayed at 12, so 83% of the people 
considered it too strict. Due to such a perception gap, as well as the insensitivity and non-
responsiveness of the government to these figures, government popularity has remained low. Now that 
all social gathering bans have been lifted, but mask wearing remains mandatory, it would be interesting 
to see how government popularity would change.” 

 
History and Research Background 
As the coronavirus epidemic of Hong Kong started in January 2020 and the first wave of epidemic 
subsided in April 2020, people began to discuss under what conditions should our daily lives resume 
normal, with the focus first fell on one’s work life then extended to non-work life in the personal, 
family, community and societal domains. On April 21, 2020, HKPORI started the coronavirus related 
epidemic index studies, with “Post-Epidemic Work Resumption Index (PEWRI, 疫後復工指數)” as 
the pilot study. While it may be the government’s responsibility to decide what policies to take in 
helping the society recover after the epidemic, HKPORI considers it important to gauge people’s views 
in this aspect in a timely manner to facilitate rational deliberations in the society based on scientific 
evidence, thus it initiated this epidemic index study. After experimenting with a pilot design and 
collecting data continuously for almost a year, HKPORI has developed three more indexes with more 
sophisticated designs. They are grouped under the generic name of “Post-Epidemic Normality 
Resumption Indexes (PENRI, 疫後復常指數)”. On April 7, 2021, HKPORI officially launched an 
index called “Group Gathering Prohibition Index (GGPI, 限聚指數)”, which aimed to indicate 
people’s latest acceptance level of the “Group Gathering Ban” on a daily basis based on their 
acceptance level of various prohibition limits. 
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Since the Hong Kong government has officially announced that all social distancing measures were 
lifted from December 29, 2022, HKPORI decided to stop the operation of GGPI on the same day, while 
the last day of data collection was December 28, 2022 (Wednesday), the last effective day of “Group 
Gathering Ban”. The operation of GGPI lasted 728 days, including 25 benchmark surveys and 178 
press releases of GGPI. The historical mission is accomplished, however, it does not imply that 
HKPORI will stop all epidemic-related tracking surveys, such as people’s satisfaction towards 
government’s performance in epidemic measures and assessment on opportunity of one’s being 
infected. These surveys will be conducted irregularly, while the number of surveys and the frequency 
are to be confirmed. 

 
Methodology 
The pilot scheme of PENRI is first conducted in April 2020 with only 3 survey questions. Along with 
the development of the group gathering ban, HKPORI sees the need to revise its survey questions in 
order to better interpret the figures and to understand the public’s view under the current policy 
framework. Besides asking about people’s views on completely lifting the group gathering ban, 
HKPORI added a new set of survey questions which probed in more details, including people’s 
acceptable prohibition limit based on the number of confirmed COVID cases. The survey questions 
and design for each stage are summarized as follows: 
 

GGPI Survey Questions Survey Design 

What do you think is the appropriate timing to completely lift the regulation 
prohibiting gatherings of more than a specific number of people in public 
places under the pandemic? 
(Please select the closest answer; If there is no suitable answer at all, please 
select “don’t know / hard to say”.) 
○ Should completely lift the regulation prohibiting gatherings of more than a 

specific number of people in public places unconditionally 
○ Number of recovered cases exceeds newly confirmed cases each day 
○ Number of newly confirmed cases each day falls to a single digit 
○ No more newly confirmed local case 
○ No more newly confirmed local or imported case 
○ No more newly confirmed local case in L consecutive days (Please input L 

in the next page) 
○ No more newly confirmed local and imported case in N consecutive days 

(Please input N in the next page) 
○ Don’t know / hard to say 
 

Started from Pilot 
scheme of PERNI in 

April 2020, until 
January 2021 

How many consecutive days (the value of L mentioned before) with no more 
newly confirmed local case do you think there should be before it is 
appropriate to completely lift the regulation prohibiting gatherings of more 
than a specific number of people in public places? 
____________________ 

Started from Pilot 
scheme of PERNI in 

April 2020, until 
January 2021 

How many consecutive days (the value of N mentioned before) with no more 
newly confirmed local and imported case do you think there should be before 
it is appropriate to completely lift the regulation prohibiting gatherings of 
more than a specific number of people in public places? 
____________________ 

Started from Pilot 
scheme of PERNI in 

April 2020, until 
January 2021 
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Do you think the regulation prohibiting gatherings of more than a specific 
number of people in public places should be completely lifted unconditionally 
in Hong Kong? 
○ Yes, the ban should be lifted unconditionally à Skip questions related to 

this regulation 
○ No, it should depend on the epidemic situation 
○ Don’t know / hard to say 

Since January 2021 

How many newly confirmed cases each day should there be before it would 
be appropriate to prohibit gatherings of more than 2 people? 
[The pandemic should be at its worst; For reference, there are 9 newly 
confirmed cases on March 25, 2021] 
(To opt for “don’t know / hard to say”, please input 99999) 
____________________ 

Since January 2021 

How many newly confirmed cases each day should there be before it would 
be appropriate to prohibit gatherings of more than 4 people? 
[The number of newly confirmed cases should be fewer than that in the 
previous question] 
(To opt for “don’t know / hard to say”, please input 99999) 
____________________ 

Since January 2021 

How many newly confirmed cases each day should there be before it would 
be appropriate to prohibit gatherings of more than 8 people? 
[The number of newly confirmed cases should be fewer than that in the 
previous question] 
(To opt for “don’t know / hard to say”, please input 99999) 
____________________ 

Since January 2021 

How many newly confirmed cases each day should there be before it would 
be appropriate to prohibit gatherings of more than 12 people? 
[The number of newly confirmed cases should be fewer than that in the 
previous question] 
(To opt for “don’t know / hard to say”, please input 99999) 

____________________ 

Added in October 
2021, due to the 
latest prohibition 

limit by the 
government 

How many newly confirmed cases each day should there be before it would 
be appropriate to prohibit gatherings of more than 16 people? 
[The number of newly confirmed cases should be fewer than that in the 
previous question] 
(To opt for “don’t know / hard to say”, please input 99999) 

____________________ 

Since January 2021 

After how many days of zero infection do you think the group gathering ban 
should be lifted altogether? 
____________________ 

Since January 2021 

Please list combinations of [number of cases & number of people allowed in 
gatherings] that you think is appropriate in the field below: 
__________________________________________________________________ 

Since January 2021 
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After collecting the data, HKPORI would make reference to the daily confirmed COVID cases and 
check on how many respondents would find the current gathering ban policy too lenient, appropriate 
or too strict. If the acceptable prohibition limits are lower than the current ban, they are categorized as 
“too lenient”. On the other hand, if the prohibition limits are higher than the current ban, they would 
be grouped as “too strict”. If the prohibition limit matches the current policy, it would be considered 
as “appropriate”. Besides, HKPORI would also calculate GGPI with 20 people as the maximum limit 
of lifting Group Gathering Ban, in order to reflect the GGP acceptance level of the people according 
to the number of infected cases. 

After several months of testing, HKPORI confirmed that people’s views on the “Group Gathering 
Ban” will not change rapidly. Therefore, HKPORI decided to conduct a benchmark survey once a 
month or only when there is a change in the policies, and the daily indices can simply be found in the 
reference table of the latest benchmark survey, by checking the daily figures of confirmed cases. When 
a new benchmark survey is completed, the reference table will be updated, and the new index and 
acceptance level can be checked in the new benchmark survey reference table. 

Research Summary 
Overall, the pattern of GGP acceptance level among citizens was roughly the same as the number of 
infected cases. When the number of infected cases stood at a high point, the GGP was more acceptable 
among the citizens. When the number of infected cases dropped, the GGP acceptance level among 
citizens also declined. When the fourth wave of the epidemic ended at the end of May 2021, only 3% 
of citizens believed that the GGP was not too strict, while the remaining 97% of respondents believed 
that the GGP was too strict. From June 2021 to the end of 2021, 60% of the citizens continuously 
believed the GGP was too strict and they accepted 16 as the number of people allowed in a gathering. 
After that, as the fifth wave of the epidemic broke out, people gradually accepted the GGP. In February 
2022, around half of the citizens thought that the GGP of 2 people at that time was appropriate. Later, 
as the epidemic subsided again in the second half of 2022, more people believed that GGP should be 
lifted, with an average of 70% of people. Starting from the end of October, although the GGP was 
relaxed by the government and the number of infected cases was increasing, more than 70% of the 
people could not accept GGP, while the expected number of people allowed in gather increased from 
13 in the first half of 2022 to 17, indicating the people’s expectation of continual relaxation of the GGP. 
⁠It is worth noting that since the calculation of GGP acceptance level only started in January 2021, the 
data for the fourth wave of the epidemic only covers the figures starting January 2021.⁠ 
 

Contact Information of the 25 Benchmark Surveys 

Survey Year : 2021 

Benchmark Survey : 1st 2nd 3rd 4th 5th 

Survey date 
: 

18/1 15:00 
– 
25/1 15:00 

25/1 15:00 
– 
18/2 15:00 

18/2 15:00 
– 
24/2 15:00 

24/2 15:00 
– 
1/3 15:00 

1/3 15:00 
– 
8/3 15:00 

Total sample size : 4,821 4,950 6,542 6,605 5,606 

Response rate : 5.0% 5.2% 6.8% 6.9% 5.9% 

Survey Year : 2021 

Benchmark Survey : 6th 7th 8th 9th 10th 
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Survey date : 
8/3 15:00 
– 
22/3 15:00 

22/3 15:00 
– 
29/3 15:00 

16/4 15:00 
– 
21/4 15:00 

17/5 15:00 
– 
24/5 15:00 

18/6 15:00 
– 
23/6 15:00 

Total sample size : 6,210 6,806 6,330 6,583 6,158 

Response rate : 6.5% 7.2% 6.7% 7.0% 6.6% 

Survey Year : 2021 

Benchmark Survey : 11th 12th 13th 14th 15th 

Survey date : 
16/7 15:00 
– 
21/7 15:00 

16/8 15:00 
– 
23/8 15:00 

13/9 15:00 
– 
20/9 15:00 

18/10 15:00 
– 
25/10 15:00 

23/11 15:00 
– 
29/11 15:00 

Total sample size : 5,636 7,456 6,210 5,974 5,888 

Response rate : 6.1% 8.1% 6.8% 6.6% 6.6% 

Survey year : 2021 2022 

Benchmark Survey : 16th 17th 18th 19th 20th 

Survey date : 
17/12 15:00 
– 
27/12 15:00 

17/1 15:00 
– 
24/1 15:00 

14/2 15:00 
– 
18/2 19:00 

11/3 15:00 
– 
16/3 15:00 

14/4 15:00 
– 
22/4 15:00 

Total sample size : 5,063 5,043 4,984 6,324 4,151 

Response rate : 5.7% 5.7% 5.7% 7.2% 4.8% 

Survey year : 2022 

Benchmark Survey : 21st 22nd 23rd 24th 25th 

Survey date : 
1/5 15:00 
– 
25/5 19:00 

20/6 15:00 
– 
30/6 15:00 

15/7 15:00 
– 
5/8 15:00 

16/9 15:00 
– 
7/10 15:00 

28/10 15:00 
– 
2/12 15:00 

Total sample size : 4,801 4,866 3,821 4,832 4,467 

Response rate : 5.6% 5.7% 4.5% 5.7% 5.3% 

Survey method : Online survey 

Target population : Hong Kong residents aged 12+ 

Sampling error[1] : Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level 

Weighting method : Rim-weighted according to 1) gender-age distribution, educational attainment 
(highest level attended) distribution and economic activity status distribution 
of Hong Kong population from Census and Statistics Department; 2) appraisal 
of political condition and political inclination distribution from regular 
tracking surveys. 

[1] All error figures in this release are calculated at 95% confidence level. “95% confidence level” means that if we were 
to repeat a certain survey 100 times with different random samples, we would expect 95 times having the population 
parameter within the respective error margins calculated. Because of sampling errors, when quoting percentages, 
journalists should refrain from reporting decimal places, whereas one decimal place can be used when quoting rating 
figures. 
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Latest Findings 
The last released GGPI is 17.0, with 83% of the people believed that the current GGP is too strict. 
Table 1: Latest number of Group Gathering Prohibition Acceptance Level & Group Gathering 
Prohibition Index 

Date 23/12/22[2] 24/12/22[2] 25/12/22[2] 26/12/22[2] 27/12/22[2] 28/12/22[2] 29/12/22[2] 
Infected case(s) (ytd) 19,705 20,252 21,362 21,255 19,398 18,626 20,865 

Too lenient 17% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 
Appropriate 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Too strict 83% 83% 83% 83% 83% 83% 83% 
Group Gathering 

Prohibition Index[3] 17.1 17.0 17.0 17.0 17.1 17.1 17.0 

[2] Results based on the twenty-fifth benchmark survey. 
[3] The maximum value is set at 20 persons, according to the simulation of data collected from the latest benchmark 

survey. This value will be reviewed after each benchmark survey. 

 

Chart 1: Group Gathering Prohibition Acceptance Level & Group Gathering Prohibition Index 
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Chart 2: Group Gathering Prohibition Acceptance Level Among Citizens 

 

 

Commentary 

HKPORI President and Chief Executive Officer Robert Chung observed, “Since we started our 
epidemic index studies in April 2020, we have noticed the almost-zero implication of our findings on 
government policies. Nevertheless, we have continued to conduct our study in the most responsible 
and scientific way up to this date, because we consider it important to document public sentiment 
scientifically, even if our audience is not this generation. Over the years, we found that Hong Kong 
people’s acceptance level of social gathering bans generally covariates with the number of infected 
cases, but it always falls way below the existing bans. For example, on the day before such bans were 
completely lifted, people generally accepted a ban of 17 people, but the government ban stayed at 12, 
so 83% of the people considered it too strict. Due to such a perception gap, as well as the insensitivity 
and non-responsiveness of the government to these figures, government popularity has remained low. 
Now that all social gathering bans have been lifted, but mask wearing remains mandatory, it would be 
interesting to see how government popularity would change.” 
 
Note: Dr Robert Chung is prepared to answer any public enquiry by email at enquiry@pori.hk, he 
would not accept any audio-visual interview. 
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Appendices 

Detailed Figures of GGPI 

Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

29/12/2022 25 20865 12 17% 0% 83% 17.0  
28/12/2022 25 18626 12 17% 0% 83% 17.1  
27/12/2022 25 19398 12 17% 0% 83% 17.1  
26/12/2022 25 21255 12 17% 0% 83% 17.0  
25/12/2022 25 21362 12 17% 0% 83% 17.0  
24/12/2022 25 20252 12 17% 0% 83% 17.0  
23/12/2022 25 19705 12 17% 0% 83% 17.1  
22/12/2022 25 16953 12 17% 0% 83% 17.1  
21/12/2022 25 14982 12 17% 0% 83% 17.1  
20/12/2022 25 15,383 12 17% 0% 83% 17.1  
19/12/2022 25 16,023 12 17% 0% 83% 17.1  
18/12/2022 25 15,774 12 17% 0% 83% 17.1  
17/12/2022 25 15,726 12 17% 0% 83% 17.1  
16/12/2022 25 17,080 12 17% 0% 83% 17.1  
15/12/2022 25 14,870 12 17% 0% 83% 17.1  
14/12/2022 25 13,721 12 17% 0% 83% 17.1  
13/12/2022 25 14,717 12 17% 0% 83% 17.1  
12/12/2022 25 14,918 12 17% 0% 83% 17.1  
11/12/2022 25 14,377 12 17% 0% 83% 17.1  
10/12/2022 25 13,924 12 17% 0% 83% 17.1  
9/12/2022 25 14,373 12 17% 0% 83% 17.1  
8/12/2022 25 11,981 12 17% 0% 83% 17.1  
7/12/2022 25 9,952 12 14% 3% 83% 17.4  
6/12/2022 24 9,508 12 26% 0% 74% 15.8  
5/12/2022 24 9,487 12 26% 0% 74% 15.8  
4/12/2022 24 10,111 12 29% 0% 71% 15.3  
3/12/2022 24 9,996 12 26% 0% 74% 15.8  
2/12/2022 24 10,137 12 29% 0% 71% 15.3  
1/12/2022 24 8,810 12 26% 0% 74% 15.9  
30/11/2022 24 7,547 12 26% 0% 74% 15.9  
29/11/2022 24 7,793 12 26% 0% 74% 15.9  
28/11/2022 24 8,033 12 26% 0% 74% 15.9  
27/11/2022 24 8,874 12 26% 0% 74% 15.9  
26/11/2022 24 8,878 12 26% 0% 74% 15.9  
25/11/2022 24 9,219 12 26% 0% 74% 15.8  
24/11/2022 24 7,985 12 26% 0% 74% 15.9  
23/11/2022 24 7,139 12 26% 0% 74% 15.9  
22/11/2022 24 7,286 12 26% 0% 74% 15.9  
21/11/2022 24 7,736 12 26% 0% 74% 15.9  
20/11/2022 24 8,060 12 26% 0% 74% 15.9  
19/11/2022 24 8,008 12 26% 0% 74% 15.9  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

18/11/2022 24 8,052 12 26% 0% 74% 15.9  
17/11/2022 24 6,656 12 26% 0% 74% 15.9  
16/11/2022 24 5,951 12 26% 0% 74% 15.9  
15/11/2022 24 6,014 12 26% 0% 74% 15.9  
14/11/2022 24 6,575 12 26% 0% 74% 15.9  
13/11/2022 24 5,723 12 26% 0% 74% 15.9  
12/11/2022 24 5,599 12 26% 0% 74% 15.9  
11/11/2022 24 5,697 12 26% 0% 74% 15.9  
10/11/2022 24 5,068 12 26% 0% 74% 15.9  
9/11/2022 24 4,649 12 19% 0% 81% 16.7  
8/11/2022 24 5,198 12 26% 0% 74% 15.9  
7/11/2022 24 4,988 12 19% 0% 81% 16.7  
6/11/2022 24 5,111 12 26% 0% 74% 15.9  
5/11/2022 24 4,516 12 19% 0% 81% 16.7  
4/11/2022 24 5,245 12 26% 0% 74% 15.9  
3/11/2022 24 4,709 12 19% 0% 81% 16.7  
2/11/2022 24 4,418 12 19% 0% 81% 16.7  
1/11/2022 24 4,766 12 19% 0% 81% 16.7  
31/10/2022 24 5,210 12 26% 0% 74% 15.9  
30/10/2022 24 5,383 12 26% 0% 74% 15.9  
29/10/2022 24 5,656 12 26% 0% 74% 15.9  
28/10/2022 24 6,062 12 26% 0% 74% 15.9  
27/10/2022 24 5,403 12 26% 0% 74% 15.9  
26/10/2022 24 5,221 12 26% 0% 74% 15.9  
25/10/2022 23 5,406 12 38% 0% 62% 13.8  
24/10/2022 23 5,535 12 38% 0% 62% 13.8  
23/10/2022 23 5,953 12 38% 0% 62% 13.8  
22/10/2022 23 5,393 12 38% 0% 62% 13.8  
21/10/2022 23 5,433 12 38% 0% 62% 13.8  
20/10/2022 23 5,124 12 38% 0% 62% 13.8  
19/10/2022 23 4,954 4 13% 6% 81% 14.7  
18/10/2022 23 5,361 4 20% 8% 71% 13.8  
17/10/2022 23 5,564 4 20% 8% 71% 13.8  
16/10/2022 23 5,424 4 20% 8% 71% 13.8  
15/10/2022 23 5,106 4 20% 8% 71% 13.8  
14/10/2022 23 5,622 4 20% 8% 71% 13.8  
13/10/2022 23 4,788 4 13% 6% 81% 14.7  
12/10/2022 23 4,656 4 13% 6% 81% 14.7  
11/10/2022 23 4,874 4 13% 6% 81% 14.7  
10/10/2022 23 4,890 4 13% 6% 81% 14.7  
9/10/2022 23 4,900 4 13% 6% 81% 14.7  
8/10/2022 23 4,369 4 13% 6% 81% 14.7  
7/10/2022 23 4,318 4 13% 6% 81% 14.7  
6/10/2022 23 3,642 4 13% 5% 83% 15.1  
5/10/2022 23 3,286 4 11% 6% 83% 15.1  
4/10/2022 23 3,529 4 13% 5% 83% 15.1  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

3/10/2022 23 3,569 4 13% 5% 83% 15.1  
2/10/2022 23 3,907 4 13% 5% 83% 15.1  
1/10/2022 23 4,023 4 13% 6% 81% 14.7  
30/9/2022 23 4,269 4 13% 6% 81% 14.7  
29/9/2022 23 3,911 4 13% 5% 83% 15.1  
28/9/2022 23 3,667 4 13% 5% 83% 15.1  
27/9/2022 23 4,034 4 13% 6% 81% 14.7  
26/9/2022 23 3,897 4 13% 5% 83% 15.1  
25/9/2022 23 5,190 4 20% 8% 71% 13.8  
24/9/2022 23 5,387 4 20% 8% 71% 13.8  
23/9/2022 23 5,990 4 20% 8% 71% 13.8  
22/9/2022 23 5,687 4 20% 8% 71% 13.8  
21/9/2022 23 5,594 4 20% 8% 71% 13.8  
20/9/2022 23 6,260 4 22% 8% 70% 13.7  
19/9/2022 23 7,322 4 23% 7% 70% 13.7  
18/9/2022 23 8,278 4 24% 11% 65% 13.5  
17/9/2022 23 8,999 4 24% 11% 65% 13.5  
16/9/2022 23 8,187 4 24% 11% 65% 13.5  
15/9/2022 23 7,579 4 23% 7% 70% 13.7  
14/9/2022 23 7,218 4 23% 7% 70% 13.7  
13/9/2022 23 7,938 4 23% 7% 70% 13.7  
12/9/2022 23 9,033 4 24% 13% 64% 13.4  
11/9/2022 23 9,787 4 24% 13% 64% 13.4  
10/9/2022 23 10,076 4 37% 2% 61% 13  
9/9/2022 23 11,091 4 37% 2% 61% 13  
8/9/2022 23 10,194 4 37% 2% 61% 13  
7/9/2022 23 9,373 4 24% 13% 64% 13.4  
6/9/2022 23 10,021 4 37% 2% 61% 13  
5/9/2022 23 10,683 4 37% 2% 61% 13  
4/9/2022 23 10,426 4 37% 2% 61% 13  
3/9/2022 23 9,901 4 24% 13% 64% 13.4  
2/9/2022 23 10,586 4 37% 2% 61% 13  
1/9/2022 23 9,495 4 24% 13% 64% 13.4  
31/8/2022 23 8,848 4 24% 11% 65% 13.5  
30/8/2022 23 8,488 4 24% 11% 65% 13.5  
29/8/2022 23 9,708 4 24% 13% 64% 13.4  
28/8/2022 23 8,457 4 24% 11% 65% 13.5  
27/8/2022 23 7,835 4 23% 7% 70% 13.7  
26/8/2022 23 8,579 4 24% 11% 65% 13.5  
25/8/2022 23 7,884 4 23% 7% 70% 13.7  
24/8/2022 23 6,654 4 22% 8% 70% 13.7  
23/8/2022 23 6,617 4 22% 8% 70% 13.7  
22/8/2022 23 6,513 4 22% 8% 70% 13.7  
21/8/2022 23 6,389 4 22% 8% 70% 13.7  
20/8/2022 23 6,445 4 22% 8% 70% 13.7  
19/8/2022 23 6,054 4 22% 8% 70% 13.7  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

18/8/2022 23 5,757 4 20% 8% 71% 13.8  
17/8/2022 23 5,162 4 20% 8% 71% 13.8  
16/8/2022 23 4,896 4 13% 6% 81% 14.7  
15/8/2022 23 4,979 4 13% 6% 81% 14.7  
14/8/2022 23 5,308 4 20% 8% 71% 13.8  
13/8/2022 23 4,439 4 13% 6% 81% 14.7  
12/8/2022 23 4,376 4 13% 6% 81% 14.7  
11/8/2022 23 4,593 4 13% 6% 81% 14.7  
10/8/2022 23 4,045 4 13% 6% 81% 14.7  
9/8/2022 23 4,040 4 13% 6% 81% 14.7  
8/8/2022 23 4,274 4 13% 6% 81% 14.7  
7/8/2022 23 4,602 4 13% 6% 81% 14.7  
6/8/2022 23 4,428 4 13% 6% 81% 14.7  
5/8/2022 23 5,020 4 20% 8% 71% 13.8  
4/8/2022 22 4,547 4 20% 8% 73% 14.6  
3/8/2022 22 4,123 4 20% 8% 73% 14.6  
2/8/2022 22 4,254 4 20% 8% 73% 14.6  
1/8/2022 22 4,634 4 20% 8% 73% 14.6  
31/7/2022 22 4,683 4 20% 8% 73% 14.6  
30/7/2022 22 4,884 4 20% 8% 73% 14.6  
29/7/2022 22 4,886 4 20% 8% 73% 14.6  
28/7/2022 22 4,508 4 20% 8% 73% 14.6  
27/7/2022 22 4,276 4 20% 8% 73% 14.6  
26/7/2022 22 4,130 4 20% 8% 73% 14.6  
25/7/2022 22 4,250 4 20% 8% 73% 14.6  
24/7/2022 22 4,265 4 20% 8% 73% 14.6  
23/7/2022 22 4,270 4 20% 8% 73% 14.6  
22/7/2022 22 4,375 4 20% 8% 73% 14.6  
21/7/2022 22 3,805 4 19% 8% 73% 14.6  
20/7/2022 22 3,256 4 19% 8% 73% 14.6  
19/7/2022 22 3,436 4 19% 8% 73% 14.6  
18/7/2022 22 3,486 4 19% 8% 73% 14.6  
17/7/2022 22 3,762 4 19% 8% 73% 14.6  
16/7/2022 22 3,574 4 19% 8% 73% 14.6  
15/7/2022 22 3,674 4 19% 8% 73% 14.6  
14/7/2022 22 3,154 4 19% 8% 73% 14.6  
13/7/2022 22 2,769 4 16% 9% 75% 14.9  
12/7/2022 22 2,863 4 16% 9% 75% 14.9  
11/7/2022 22 2,992 4 16% 9% 75% 14.9  
10/7/2022 22 2,995 4 16% 9% 75% 14.9  
9/7/2022 22 2,945 4 16% 9% 75% 14.9  
8/7/2022 22 3,028 4 19% 8% 73% 14.6  
7/7/2022 22 2,815 4 16% 9% 75% 14.9  
6/7/2022 22 2,268 4 16% 9% 75% 14.9  
5/7/2022 22 1,841 4 14% 5% 81% 15.3  
4/7/2022 22 1,828 4 14% 5% 81% 15.3  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

3/7/2022 22 2,227 4 16% 9% 75% 14.9  
2/7/2022 22 2,318 4 16% 9% 75% 14.9  
1/7/2022 22 2,358 4 16% 9% 75% 14.9  
30/6/2022 21 2,004 4 33% 3% 64% 13.4  
29/6/2022 21 1,685 4 31% 4% 65% 13.5  
28/6/2022 21 1,873 4 31% 4% 65% 13.5  
27/6/2022 21 1,917 4 31% 4% 65% 13.5  
26/6/2022 21 1,794 4 31% 4% 65% 13.5  
25/6/2022 21 1,860 4 31% 4% 65% 13.5  
24/6/2022 21 1,650 4 31% 4% 65% 13.5  
23/6/2022 21 1,447 4 31% 4% 65% 13.5  
22/6/2022 21 1,198 4 31% 4% 65% 13.5  
21/6/2022 21 1,327 4 31% 4% 65% 13.5  
20/6/2022 21 1,276 4 31% 4% 65% 13.5  
19/6/2022 21 1,276 4 31% 4% 65% 13.5  
18/6/2022 21 1,145 4 31% 4% 65% 13.5  
17/6/2022 21 1,179 4 31% 4% 65% 13.5  
16/6/2022 21 1,047 4 31% 4% 65% 13.5  
15/6/2022 21 849 4 18% 15% 67% 14.1  
14/6/2022 21 737 4 16% 15% 69% 14.1  
13/6/2022 21 814 4 18% 15% 67% 14.1  
12/6/2022 21 851 4 18% 15% 67% 14.1  
11/6/2022 21 672 4 16% 15% 69% 14.2  
10/6/2022 21 674 4 16% 15% 69% 14.2  
9/6/2022 21 558 4 16% 15% 69% 14.2  
8/6/2022 21 489 4 13% 6% 81% 14.8  
7/6/2022 21 543 4 16% 15% 69% 14.2  
6/6/2022 21 515 4 16% 15% 69% 14.2  
5/6/2022 21 446 4 13% 6% 81% 14.8  
4/6/2022 21 499 4 13% 6% 81% 14.8  
3/6/2022 21 489 4 13% 6% 81% 14.8  
2/6/2022 21 505 4 16% 15% 69% 14.2  
1/6/2022 21 329 4 13% 5% 82% 14.9  
31/5/2022 21 275 4 12% 5% 83% 15.3  
30/5/2022 21 237 4 12% 4% 83% 15.4  
29/5/2022 21 270 4 12% 5% 83% 15.3  
28/5/2022 21 250 4 12% 5% 83% 15.3  
27/5/2022 21 251 4 12% 5% 83% 15.3  
26/5/2022 21 251 4 12% 5% 83% 15.3  
25/5/2022 20 250 4 20% 4% 75% 14.6  
24/5/2022 20 190 4 19% 4% 77% 14.8  
23/5/2022 20 237 4 20% 4% 76% 14.6  
22/5/2022 20 228 4 20% 4% 76% 14.6  
21/5/2022 20 243 4 20% 4% 76% 14.6  
20/5/2022 20 291 4 20% 4% 75% 14.6  
19/5/2022 20 329 4 21% 4% 75% 14.4  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

18/5/2022 20 328 4 21% 4% 75% 14.4  
17/5/2022 20 234 4 20% 4% 76% 14.6  
16/5/2022 20 259 4 20% 4% 75% 14.6  
15/5/2022 20 284 4 20% 4% 75% 14.6  
14/5/2022 20 298 4 20% 4% 75% 14.6  
13/5/2022 20 294 4 20% 4% 75% 14.6  
12/5/2022 20 280 4 20% 4% 75% 14.6  
11/5/2022 20 273 4 20% 4% 75% 14.6  
10/5/2022 20 233 4 20% 4% 76% 14.6  
9/5/2022 20 266 4 20% 4% 75% 14.6  
8/5/2022 20 278 4 20% 4% 75% 14.6  
7/5/2022 20 324 4 21% 4% 75% 14.4  
6/5/2022 20 321 4 21% 4% 75% 14.4  
5/5/2022 20 313 4 21% 4% 75% 14.4  
4/5/2022 20 290 4 20% 4% 75% 14.6  
3/5/2022 20 283 4 20% 4% 75% 14.6  
2/5/2022 20 300 4 21% 4% 75% 14.4  
1/5/2022 20 363 4 21% 4% 75% 14.4  
30/4/2022 20 366 4 21% 4% 75% 14.4  
29/4/2022 20 413 4 21% 4% 75% 14.4  
28/4/2022 20 430 4 21% 4% 75% 14.4  
27/4/2022 20 347 4 21% 4% 75% 14.4  
26/4/2022 20 431 4 21% 4% 75% 14.4  
25/4/2022 20 429 4 21% 4% 75% 14.4  
24/4/2022 20 523 4 22% 7% 70% 13.9  
23/4/2022 20 574 4 22% 7% 70% 13.9  
22/4/2022 20 628 4 22% 8% 70% 13.8  
21/4/2022 19 668 2 0% 33% 67% 12.3  
20/4/2022 19 600 2 0% 33% 67% 12.3  
19/4/2022 19 613 2 0% 33% 67% 12.3  
18/4/2022 19 747 2 0% 33% 67% 12.3  
17/4/2022 19 794 2 0% 33% 67% 12.3  
16/4/2022 19 946 2 0% 33% 67% 12.3  
15/4/2022 19 1,043 2 0% 39% 61% 11.9  
14/4/2022 19 1,272 2 0% 39% 61% 11.9  
13/4/2022 19 1,433 2 0% 39% 61% 11.9  
12/4/2022 19 1,407 2 0% 39% 61% 11.9  
11/4/2022 19 1,921 2 0% 40% 60% 11.9  
10/4/2022 19 2,535 2 0% 41% 59% 11.7  
9/4/2022 19 2,492 2 0% 41% 59% 11.8  
8/4/2022 19 2,644 2 0% 41% 59% 11.7  
7/4/2022 19 2,777 2 0% 41% 59% 11.7  
6/4/2022 19 3,254 2 0% 41% 59% 11.7  
5/4/2022 19 3,138 2 0% 41% 59% 11.7  
4/4/2022 19 3,709 2 0% 41% 59% 11.7  
3/4/2022 19 4,475 2 0% 41% 59% 11.7  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

2/4/2022 19 5,823 2 0% 42% 58% 11.5  
1/4/2022 19 6,646 2 0% 42% 58% 11.5  
31/3/2022 19 6,981 2 0% 42% 58% 11.5  
30/3/2022 19 7,596 2 0% 42% 58% 11.5  
29/3/2022 19 7,685 2 0% 42% 58% 11.5  
28/3/2022 19 8,037 2 0% 42% 58% 11.5  
27/3/2022 19 8,841 2 0% 42% 58% 11.5  
26/3/2022 19 10,405 2 0% 46% 54% 11.3  
25/3/2022 19 13,074 2 0% 46% 54% 11.3  
24/3/2022 19 12,240 2 0% 46% 54% 11.3  
23/3/2022 19 14,152 2 0% 46% 54% 11.3  
22/3/2022 19 14,068 2 0% 46% 54% 11.3  
21/3/2022 19 14,149 2 0% 46% 54% 11.3  
20/3/2022 19 16,597 2 0% 46% 54% 11.3  
19/3/2022 19 20,082 2 0% 47% 53% 11.3  
18/3/2022 19 21,650 2 0% 47% 53% 11.3  
17/3/2022 19 29,272 2 0% 47% 53% 11.3  
16/3/2022 18 27,765 2 0% 55% 45% 10  
15/3/2022 18 26,908 2 0% 55% 45% 10  
14/3/2022 18 32,430 2 0% 55% 45% 10  
13/3/2022 18 27,647 2 0% 55% 45% 10  
12/3/2022 18 29,381 2 0% 55% 45% 10  
11/3/2022 18 31,402 2 0% 55% 45% 10  
10/3/2022 18 58,757 2 0% 56% 44% 10  
9/3/2022 18 30,493 2 0% 55% 45% 10  
8/3/2022 18 25,150 2 0% 55% 45% 10  
7/3/2022 18 31,008 2 0% 55% 45% 10  
6/3/2022 18 37,529 2 0% 55% 45% 10  
5/3/2022 18 52,523 2 0% 56% 44% 10  
4/3/2022 18 56,827 2 0% 56% 44% 10  
3/3/2022 18 55,353 2 0% 56% 44% 10  
2/3/2022 18 32,597 2 0% 55% 45% 10  
1/3/2022 18 34,466 2 0% 55% 45% 10  
28/2/2022 18 26,026 2 0% 55% 45% 10  
27/2/2022 18 17,063 2 0% 55% 45% 10  
26/2/2022 18 10,010 2 0% 55% 45% 10  
25/2/2022 18 8,798 2 0% 55% 45% 10.1  
24/2/2022 18 8,674 2 0% 55% 45% 10.1  
23/2/2022 18 6,211 2 0% 55% 45% 10.1  
22/2/2022 18 7,533 2 0% 55% 45% 10.1  
21/2/2022 18 6,067 2 0% 55% 45% 10.1  
20/2/2022 18 6,063 2 0% 55% 45% 10.1  
19/2/2022 18 3,629 2 0% 54% 46% 10.1  
18/2/2022 17 6,116 2 0% 43% 57% 12.2  
17/2/2022 17 4,285 2 0% 43% 57% 12.2  
16/2/2022 17 1,619 2 0% 43% 57% 12.3  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
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allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

15/2/2022 17 2,071 2 0% 43% 57% 12.2  
14/2/2022 17 1,347 2 0% 43% 57% 12.3  
13/2/2022 17 1,514 2 0% 43% 57% 12.3  
12/2/2022 17 1,325 2 0% 43% 57% 12.3  
11/2/2022 17 986 2 0% 43% 57% 12.3  
10/2/2022 17 1,161 2 0% 43% 57% 12.3  
9/2/2022 17 625 4 43% 0% 57% 12.3  
8/2/2022 17 614 4 43% 0% 57% 12.3  
7/2/2022 17 342 4 43% 0% 57% 12.3  
6/2/2022 17 351 4 43% 0% 57% 12.3  
5/2/2022 17 131 4 42% 0% 57% 12.3  
4/2/2022 17 142 4 42% 0% 57% 12.3  
3/2/2022 17 116 4 42% 1% 57% 12.3  
2/2/2022 17 129 4 42% 0% 57% 12.3  
1/2/2022 17 92 4 37% 6% 58% 12.4  
31/1/2022 17 81 4 37% 6% 58% 12.4  
30/1/2022 17 120 4 42% 0% 57% 12.3  
29/1/2022 17 115 4 42% 1% 57% 12.3  
28/1/2022 17 164 4 43% 0% 57% 12.3  
27/1/2022 17 107 4 42% 1% 57% 12.3  
26/1/2022 17 124 4 42% 0% 57% 12.3  
25/1/2022 17 109 4 42% 1% 57% 12.3  
24/1/2022 16 140 4 45% 0% 55% 11.8  
23/1/2022 16 26 4 29% 8% 63% 12.8  
22/1/2022 16 24 4 29% 7% 65% 12.9  
21/1/2022 16 14 4 17% 10% 74% 13.8  
20/1/2022 16 16 4 20% 12% 69% 13.4  
19/1/2022 16 18 4 20% 12% 69% 13.4  
18/1/2022 16 7 4 6% 8% 86% 15.5  
17/1/2022 16 11 4 16% 10% 74% 13.9  
16/1/2022 16 5 4 6% 6% 88% 15.9  
15/1/2022 16 9 4 8% 10% 82% 15.2  
14/1/2022 16 14 4 17% 10% 74% 13.8  
13/1/2022 16 22 4 29% 7% 65% 12.9  
12/1/2022 16 21 4 29% 7% 65% 12.9  
11/1/2022 16 24 4 29% 7% 65% 12.9  
10/1/2022 16 33 4 32% 7% 61% 12.5  
9/1/2022 16 37 4 32% 7% 61% 12.5  
8/1/2022 16 33 4 32% 7% 61% 12.5  
7/1/2022 16 33 4 32% 7% 61% 12.5  
6/1/2022 16 38 4 32% 7% 61% 12.5  
5/1/2022 16 39 4 32% 7% 61% 12.5  
4/1/2022 16 29 4 29% 8% 63% 12.8  
3/1/2022 16 26 4 29% 8% 63% 12.8  
2/1/2022 16 17 4 20% 12% 69% 13.4  
1/1/2022 16 19 4 20% 12% 69% 13.4  
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Date Benchmark 
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Too  
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strict GGPI[4] Remark 

31/12/2021 16 12 4 17% 10% 74% 13.8  
30/12/2021 16 14 4 17% 10% 74% 13.8  
29/12/2021 16 6 4 6% 8% 86% 15.5  
28/12/2021 16 9 4 8% 10% 82% 15.2  
27/12/2021 15 9 4 14% 6% 80% 15.3  
26/12/2021 15 25 4 26% 7% 66% 13.1  
25/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
24/12/2021 15 2 4 6% 2% 92% 17.3  
23/12/2021 15 7 4 13% 4% 83% 15.5  
22/12/2021 15 8 4 14% 6% 80% 15.3  
21/12/2021 15 7 4 13% 4% 83% 15.5  
20/12/2021 15 8 4 14% 6% 80% 15.3  
19/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
18/12/2021 15 7 4 13% 4% 83% 15.5  
17/12/2021 15 10 4 19% 7% 74% 14.1  
16/12/2021 15 1 4 5% 1% 94% 18  
15/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
14/12/2021 15 2 4 6% 2% 92% 17.3  
13/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
12/12/2021 15 1 4 5% 1% 94% 18  
11/12/2021 15 4 4 7% 6% 87% 16.7  
10/12/2021 15 7 4 13% 4% 83% 15.5  
9/12/2021 15 0 4 4% 1% 95% 18.5  
8/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
7/12/2021 15 5 4 13% 4% 83% 15.7  
6/12/2021 15 9 4 14% 6% 80% 15.3  
5/12/2021 15 4 4 7% 6% 87% 16.7  
4/12/2021 15 3 4 6% 7% 87% 16.8  
3/12/2021 15 6 4 13% 4% 83% 15.5  
2/12/2021 15 3 4 6% 7% 87% 16.8  
1/12/2021 15 6 4 13% 4% 83% 15.5  
30/11/2021 15 3 4 6% 7% 87% 16.8  
29/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
28/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
27/11/2021 14 4 4 5% 8% 87% 15.8  
26/11/2021 14 6 4 11% 11% 78% 14.4  
25/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
24/11/2021 14 6 4 11% 11% 78% 14.4  
23/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
22/11/2021 14 2 4 3% 6% 91% 16.5  
21/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
20/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
19/11/2021 14 4 4 5% 8% 87% 15.8  
18/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
17/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
16/11/2021 14 6 4 11% 11% 78% 14.4  
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15/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
14/11/2021 14 2 4 3% 6% 91% 16.5  
13/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
12/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
11/11/2021 14 5 4 10% 10% 80% 14.6  
10/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
9/11/2021 14 0 4 1% 1% 97% 18  
8/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
7/11/2021 14 7 4 11% 11% 78% 14.4  
6/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
5/11/2021 14 7 4 11% 11% 78% 14.4  
4/11/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
3/11/2021 14 2 4 3% 6% 91% 16.5  
2/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
1/11/2021 14 1 4 2% 3% 95% 17.6  
31/10/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
30/10/2021 14 5 4 10% 10% 80% 14.6  
29/10/2021 14 2 4 3% 6% 91% 16.5  
28/10/2021 14 5 4 10% 10% 80% 14.6  
27/10/2021 14 3 4 3% 8% 89% 16.2  
26/10/2021 14 4 4 5% 8% 87% 15.8  
25/10/2021 13 4 4 4% 5% 91% 16.3  
24/10/2021 13 6 4 6% 11% 83% 14.7  
23/10/2021 13 2 4 2% 5% 93% 17.1  
22/10/2021 13 6 4 6% 11% 83% 14.7  
21/10/2021 13 4 4 4% 5% 91% 16.3  
20/10/2021 13 2 4 2% 5% 93% 17.1  
19/10/2021 13 5 4 6% 9% 85% 14.9  
18/10/2021 13 3 4 2% 7% 91% 16.6  
17/10/2021 13 6 4 6% 11% 83% 14.7  
16/10/2021 13 9 4 8% 12% 80% 14.3  
15/10/2021 13 1 4 1% 1% 98% 17.9  
14/10/2021 13 3 4 2% 7% 91% 16.6  
13/10/2021 13 4 4 4% 5% 91% 16.3  
12/10/2021 13 7 4 6% 11% 83% 14.7  
11/10/2021 13 0 4 0% 1% 99% 18.4  
10/10/2021 13 8 4 6% 14% 80% 14.4  
9/10/2021 13 2 4 2% 5% 93% 17.1  
8/10/2021 13 8 4 6% 14% 80% 14.4  
7/10/2021 13 6 4 6% 11% 83% 14.7  
6/10/2021 13 7 4 6% 11% 83% 14.7  
5/10/2021 13 4 4 4% 5% 91% 16.3  
4/10/2021 13 0 4 0% 1% 99% 18.4  
3/10/2021 13 5 4 6% 9% 85% 14.9  
2/10/2021 13 4 4 4% 5% 91% 16.3  
1/10/2021 13 3 4 2% 7% 91% 16.6  
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30/9/2021 13 5 4 6% 9% 85% 14.9  
29/9/2021 13 13 4 18% 16% 66% 12.9  
28/9/2021 13 3 4 2% 7% 91% 16.6  
27/9/2021 13 8 4 6% 14% 80% 14.4  
26/9/2021 13 9 4 8% 12% 80% 14.3  
25/9/2021 13 7 4 6% 11% 83% 14.7  
24/9/2021 13 2 4 2% 5% 93% 17.1  
23/9/2021 13 1 4 1% 1% 98% 17.9  
22/9/2021 13 1 4 1% 1% 98% 17.9  
21/9/2021 13 5 4 6% 9% 85% 14.9  
20/9/2021 12 3 4 9% 4% 87% 15.5  
19/9/2021 12 5 4 13% 9% 78% 14.1  
18/9/2021 12 3 4 9% 4% 87% 15.5  
17/9/2021 12 0 4 6% 3% 92% 17.1  
16/9/2021 12 1 4 7% 3% 90% 16.6  
15/9/2021 12 2 4 9% 3% 88% 15.7  
14/9/2021 12 1 4 7% 3% 90% 16.6  
13/9/2021 12 3 4 9% 4% 87% 15.5  
12/9/2021 12 4 4 11% 4% 85% 15.2  
11/9/2021 12 5 4 13% 9% 78% 14.1  
10/9/2021 12 2 4 9% 3% 88% 15.7  
9/9/2021 12 2 4 9% 3% 88% 15.7  
8/9/2021 12 6 4 13% 9% 78% 14.1  
7/9/2021 12 2 4 9% 3% 88% 15.7  
6/9/2021 12 8 4 13% 10% 77% 14  
5/9/2021 12 1 4 7% 3% 90% 16.6  
4/9/2021 12 4 4 11% 4% 85% 15.2  
3/9/2021 12 0 4 6% 3% 92% 17.1  
2/9/2021 12 1 4 7% 3% 90% 16.6  
1/9/2021 12 2 4 9% 3% 88% 15.7  
31/8/2021 12 3 4 9% 4% 87% 15.5  
30/8/2021 12 7 4 13% 9% 78% 14.1  
29/8/2021 12 6 4 13% 9% 78% 14.1  
28/8/2021 12 17 4 21% 14% 64% 12.3  
27/8/2021 12 3 4 9% 4% 87% 15.5  
26/8/2021 12 5 4 13% 9% 78% 14.1  
25/8/2021 12 7 4 13% 9% 78% 14.1  
24/8/2021 12 5 4 13% 9% 78% 14.1  
23/8/2021 11 5 4 10% 16% 74% 13.7  
22/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
21/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
20/8/2021 11 5 4 10% 16% 74% 13.7  
19/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
18/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
17/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
16/8/2021 11 1 4 4% 2% 93% 16.5  
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15/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
14/8/2021 11 5 4 10% 16% 74% 13.7  
13/8/2021 11 5 4 10% 16% 74% 13.7  
12/8/2021 11 1 4 4% 2% 93% 16.5  
11/8/2021 11 4 4 8% 7% 85% 14.8  
10/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
9/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
8/8/2021 11 7 4 10% 16% 74% 13.5  
7/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
6/8/2021 11 6 4 10% 16% 74% 13.5  
5/8/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
4/8/2021 11 4 4 8% 7% 85% 14.8  
3/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
2/8/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
1/8/2021 11 0 4 3% 0% 96% 17.2  
31/7/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
30/7/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
29/7/2021 11 1 4 4% 2% 93% 16.5  
28/7/2021 11 1 4 4% 2% 93% 16.5  
27/7/2021 11 0 4 3% 0% 96% 17.2  
26/7/2021 11 3 4 6% 8% 86% 15.1  
25/7/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
24/7/2021 11 2 4 5% 7% 88% 15.3  
23/7/2021 11 1 4 4% 2% 93% 16.5  
22/7/2021 11 5 4 10% 16% 74% 13.7  
21/7/2021 10 7 4 11% 16% 73% 12.8  
20/7/2021 10 0 4 5% 1% 94% 16.8  
19/7/2021 10 2 4 6% 3% 91% 15  
18/7/2021 10 0 4 5% 1% 94% 16.8  
17/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
16/7/2021 10 0 4 5% 1% 94% 16.8  
15/7/2021 10 3 4 6% 6% 88% 14.7  
14/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
13/7/2021 10 0 4 5% 1% 94% 16.8  
12/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
11/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
10/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
9/7/2021 10 3 4 6% 6% 88% 14.7  
8/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
7/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
6/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
5/7/2021 10 3 4 6% 6% 88% 14.7  
4/7/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
3/7/2021 10 11 4 25% 16% 59% 11  
2/7/2021 10 4 4 7% 7% 87% 14.4  
1/7/2021 10 2 4 6% 3% 91% 15  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

30/6/2021 10 1 4 6% 1% 93% 16.2  
29/6/2021 10 3 4 6% 6% 88% 14.7  
28/6/2021 10 6 4 11% 16% 73% 12.8  
27/6/2021 10 2 4 6% 3% 91% 15  
26/6/2021 10 4 4 7% 7% 87% 14.4  
25/6/2021 10 7 4 11% 16% 73% 12.8  
24/6/2021 10 2 4 6% 3% 91% 15  
23/6/2021 9 7 4 7% 12% 80% 13.5  
22/6/2021 9 3 4 4% 5% 92% 15.7  
21/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
20/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
19/6/2021 9 3 4 4% 5% 92% 15.7  
18/6/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
17/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
16/6/2021 9 2 4 3% 4% 93% 15.9  
15/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
14/6/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
13/6/2021 9 3 4 4% 5% 92% 15.7  
12/6/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
11/6/2021 9 2 4 3% 4% 93% 15.9  
10/6/2021 9 4 4 6% 4% 90% 15.3  
9/6/2021 9 3 4 4% 5% 92% 15.7  
8/6/2021 9 7 4 7% 12% 80% 13.5  
7/6/2021 9 7 4 7% 12% 80% 13.5  
6/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
5/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
4/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
3/6/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
2/6/2021 9 7 4 7% 12% 80% 13.5  
1/6/2021 9 4 4 6% 4% 90% 15.3  
31/5/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
30/5/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
29/5/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
28/5/2021 9 0 4 1% 1% 98% 17.7  
27/5/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
26/5/2021 9 2 4 3% 4% 93% 15.9  
25/5/2021 9 1 4 3% 1% 96% 16.9  
24/5/2021 8 2 4 5% 3% 92% 16.5  
23/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
22/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
21/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
20/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
19/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
18/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
17/5/2021 8 4 4 5% 3% 92% 15.8  
16/5/2021 8 3 4 5% 3% 92% 16.3  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

15/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
14/5/2021 8 3 4 5% 3% 92% 16.3  
13/5/2021 8 2 4 5% 3% 92% 16.5  
12/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
11/5/2021 8 4 4 5% 3% 92% 15.8  
10/5/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
9/5/2021 8 5 4 6% 6% 88% 14.2  
8/5/2021 8 3 4 5% 3% 92% 16.3  
7/5/2021 8 2 4 5% 3% 92% 16.5  
6/5/2021 8 6 4 7% 7% 86% 14  
5/5/2021 8 4 4 5% 3% 92% 15.8  
4/5/2021 8 2 4 5% 3% 92% 16.5  
3/5/2021 8 2 4 5% 3% 92% 16.5  
2/5/2021 8 8 4 8% 9% 82% 13.6  
1/5/2021 8 4 4 5% 3% 92% 15.8  
30/4/2021 8 15 4 19% 23% 58% 10.7  
29/4/2021 8 7 4 7% 8% 85% 13.9  
28/4/2021 8 8 4 8% 9% 82% 13.6  
27/4/2021 8 4 4 5% 3% 92% 15.8  
26/4/2021 8 6 4 7% 7% 86% 14  
25/4/2021 8 3 4 5% 3% 92% 16.3  
24/4/2021 8 9 4 8% 11% 81% 13.4  
23/4/2021 8 14 4 16% 20% 63% 11  
22/4/2021 8 1 4 4% 2% 94% 17.4  
21/4/2021 7 8 4 8% 9% 84% 14.1  
20/4/2021 7 12 4 17% 14% 69% 11.4  
19/4/2021 7 30 4 41% 17% 42% 8.7  
18/4/2021 7 18 4 18% 17% 66% 11.1  
17/4/2021 7 17 4 18% 16% 66% 11.1  
16/4/2021 7 6 4 6% 7% 87% 14.3  
15/4/2021 7 5 4 6% 4% 89% 14.6  
14/4/2021 7 13 4 17% 14% 69% 11.4  
13/4/2021 7 13 4 17% 14% 69% 11.4  
12/4/2021 7 13 4 17% 14% 69% 11.4  
11/4/2021 7 5 4 6% 4% 89% 14.6  
10/4/2021 7 14 4 17% 14% 69% 11.4  
9/4/2021 7 10 4 17% 14% 69% 11.4  
8/4/2021 7 8 4 8% 9% 84% 14.1  
7/4/2021 7 7 4 6% 7% 87% 14.3  
6/4/2021 7 16 4 18% 16% 66% 11.1  
5/4/2021 7 7 4 6% 7% 87% 14.3  
4/4/2021 7 2 4 5% 1% 94% 16.9  
3/4/2021 7 19 4 18% 16% 65% 11.1  
2/4/2021 7 13 4 17% 14% 69% 11.4  
1/4/2021 7 6 4 6% 7% 87% 14.3  
31/3/2021 7 7 4 6% 7% 87% 14.3  
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Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

30/3/2021 7 8 4 8% 9% 84% 14.1  
29/3/2021 7 1 4 5% 1% 94% 17.6  
28/3/2021 7 6 4 6% 7% 87% 14.3  
27/3/2021 7 11 4 17% 15% 69% 11.4  
26/3/2021 7 9 4 9% 8% 83% 13.9  
25/3/2021 7 10 4 17% 14% 69% 11.4  
24/3/2021 7 12 4 17% 14% 69% 11.4  
23/3/2021 6 18 4 17% 16% 67% 11.2  
22/3/2021 6 8 4 6% 9% 85% 14.6  
21/3/2021 6 8 4 6% 9% 85% 14.6  
20/3/2021 6 13 4 16% 13% 72% 11.6  
19/3/2021 6 10 4 15% 13% 72% 11.6  
18/3/2021 6 11 4 15% 13% 72% 11.6  
17/3/2021 6 18 4 17% 16% 67% 11.2  
16/3/2021 5 30 4 46% 15% 39% 8.4  
15/3/2021 5 24 4 33% 22% 45% 9.1  
14/3/2021 5 47 4 48% 13% 38% 8.3  
13/3/2021 5 60 4 61% 7% 32% 7.7  
12/3/2021 5 22 4 33% 22% 45% 9.1  
11/3/2021 5 8 4 6% 9% 85% 13.7  
10/3/2021 5 21 4 33% 22% 45% 9.1  
9/3/2021 4 9 4 10% 18% 72% 12  
8/3/2021 4 16 4 29% 18% 52% 9.1  
7/3/2021 4 8 4 9% 18% 73% 12.3  
6/3/2021 4 11 4 26% 18% 56% 9.4  
5/3/2021 4 9 4 10% 18% 72% 12  
4/3/2021 4 14 4 29% 16% 55% 9.3  
3/3/2021 4 13 4 28% 16% 56% 9.4  
2/3/2021 3 14 4 17% 27% 56% 9.7  
1/3/2021 3 22 4 39% 22% 39% 7.9  
28/2/2021 3 32 4 49% 19% 32% 7.1  
27/2/2021 3 25 4 40% 23% 36% 7.7  
26/2/2021 3 13 4 17% 27% 56% 9.7  
25/2/2021 3 17 4 21% 28% 51% 9.3  
24/2/2021 2 12 4 22% 16% 61% 10.2  
23/2/2021 2 16 2 0% 24% 76% 10  
22/2/2021 2 20 2 0% 37% 63% 8.3  
21/2/2021 2 15 2 0% 24% 76% 10  
20/2/2021 2 13 2 0% 22% 78% 10.2  
19/2/2021 2 8 2 0% 8% 92% 13.2  
18/2/2021 1 16 2 0% 19% 81% 10.8  
17/2/2021 1 8 2 0% 11% 89% 14.1  
16/2/2021 1 9 2 0% 13% 87% 13.6  
15/2/2021 1 12 2 0% 18% 82% 11  
14/2/2021 1 12 2 0% 18% 82% 11  
13/2/2021 1 24 2 0% 28% 72% 9.1  



23 

Date Benchmark 
Survey 

Infected 
case(s) 
(ytd) 

Size of  
group gathering 
allowed that day 

Too  
lenient Appropriate Too  

strict GGPI[4] Remark 

12/2/2021 1 21 2 0% 28% 72% 9.2  
11/2/2021 1 17 2 0% 19% 81% 10.8  
10/2/2021 1 26 2 0% 28% 72% 9  
9/2/2021 1 32 2 0% 34% 66% 8  
8/2/2021 1 27 2 0% 28% 72% 9  
7/2/2021 1 19 2 0% 19% 81% 10.8  
6/2/2021 1 37 2 0% 34% 66% 7.9  
5/2/2021 1 22 2 0% 28% 72% 9.2  
4/2/2021 1 19 2 0% 19% 81% 10.8  
3/2/2021 1 25 2 0% 28% 72% 9  
2/2/2021 1 34 2 0% 34% 66% 8  
1/2/2021 1 53 2 0% 56% 44% 6  
31/1/2021 1 28 2 0% 28% 72% 9  
30/1/2021 1 50 2 0% 56% 44% 6  
29/1/2021 1 39 2 0% 34% 66% 7.9  
28/1/2021 1 60 2 0% 58% 42% 5.9  
27/1/2021 1 64 2 0% 58% 42% 5.9  
26/1/2021 1 73 2 0% 60% 40% 5.9  
25/1/2021 1 76 2 0% 60% 40% 5.9  
24/1/2021 1 81 2 0% 64% 36% 5.7  
23/1/2021 1 61 2 0% 58% 42% 5.9  
22/1/2021 1 70 2 0% 60% 40% 5.9  
21/1/2021 1 77 2 0% 60% 40% 5.9  
20/1/2021 1 56 2 0% 56% 44% 6  
19/1/2021 1 107 2 0% 78% 22% 5.3  
18/1/2021 1 55 2 0% 56% 44% 6  
17/1/2021 1 50 2 0% 56% 44% 6 [5] 
16/1/2021 1 38 2 0% 34% 66% 7.9 [5] 
15/1/2021 1 29 2 0% 28% 72% 9 [5] 
14/1/2021 1 42 2 0% 35% 65% 7.6 [5] 
13/1/2021 1 60 2 0% 58% 42% 5.9 [5] 
12/1/2021 1 41 2 0% 35% 65% 7.6 [5] 
11/1/2021 1 31 2 0% 34% 66% 8 [5] 
10/1/2021 1 59 2 0% 56% 44% 6 [5] 
9/1/2021 1 45 2 0% 36% 64% 7.5 [5] 
8/1/2021 1 33 2 0% 34% 66% 8 [5] 
7/1/2021 1 25 2 0% 28% 72% 9 [5] 
6/1/2021 1 32 2 0% 34% 66% 8 [5] 
5/1/2021 1 53 2 0% 56% 44% 6 [5] 
4/1/2021 1 41 2 0% 35% 65% 7.6 [5] 
3/1/2021 1 35 2 0% 34% 66% 7.9 [5] 
2/1/2021 1 42 2 0% 35% 65% 7.6 [5] 
1/1/2021 1 68 2 0% 58% 42% 5.9 [5] 

[4] The maximum value is set at 20 persons, according to the simulation of data collected from the benchmark surveys 
recorded. This value will be reviewed after each benchmark survey 

[5] Reverse calculated based on the first benchmark survey. 


